

青岛国信男篮重新集结再出发

一队总结经验寻突破 三人篮球队24日将首次征战超三赛季



青岛国信雄鹰三人篮球队在备战。

在经历了一个月的假期后，近日，青岛国信水产男篮全队在国信篮球训练基地完成了集结，国内球员全部回归。虽然上赛季CBA联赛还未完全结束，辽宁男篮和新疆男篮正在总决赛中打得火热，但对于青岛男篮来说，备战新赛季的计划已经展开。5月21日，记者前往青岛国信篮球训练基地，探营青岛男篮一队和青岛国信雄鹰三人篮球队训练。

阵容暂无大调整

在教练团队的带领下，上赛季表现出色的王睿泽、赵嘉义等正在进行投篮训练，而杨瀚森等年轻球员则进行了半场技术训练和体能训练。目前，全队正在总结上赛季经验，查找个人短板，正视存在的问题，重点打磨个人技战术能力，有针对性地进行专项提升训练。

主帅刘维伟表示：“通过这几天的



青岛男篮积极备战。栾丕炜 摄

训练，发现大家的身体状态还是不错的。目前，我们主要根据上赛季联赛暴露出来的一些问题，来进行针对性改进。此外，进一步加强球员的个人能力，提高技战术素质。对于上赛季上场时间较多的王睿泽、杨金蒙、赵嘉义等球员，我们给了他们比较长的时间去恢复。上赛季机会比较少的球员以及青年球员，已经开始进行高强度的训练。”

人员方面有何调整？刘维伟表示目前队伍还没有太大的调整，基本延续了去年的主力阵容。杨金蒙、区俊炫等球员的合同即将到期，俱乐部会根据球队需求做出取

舍，目前，两人并没有出现在此次集训中。此外，刘维伟还选择了几名青年队的队员到一线队训练，“我们今年还想再挖掘出一两个不错的球员，能让能上场的人数更多，加强板凳厚度。”刘维伟说。

关于新赛季的外援引进情况，主帅刘维伟表示，由于目前处于休赛期，还没有开展引援，下一步将根据新赛季的外援出场新政策，来选择外援。

24日首战超三赛季

青岛国信雄鹰三人篮球队也在积极训练，备战自己的首个超三赛季。按照赛程，他们首场比

赛将在5月24日打响，对手是宁波海曙捷英。

“我们从一月份开始跟队备战，经过按部就班的训练，我们已经做足了准备，迫不及待要踏上新赛季的征程了。”青岛国信雄鹰三人篮球队球员兼教练马尔科说，此前，马尔科曾代表青岛男篮征战CBA。

首次征战超三联赛，马尔科表示自己正在看大量的录像去了解联赛和对手，“我们球队去年取得了巨大的成功，在卫星赛中夺得了冠军，所以有信心去尽快适应新赛季的比赛。”球队外援伊万·波波维奇则表示，自己将尽全力帮助球队，也会将自己在欧洲的大赛经验传授给队友。据悉，伊万·波波维奇当前世界排名为45名，历史最高排名15名，上赛季曾跟随贝尔格莱德游击队夺得多项冠军。

据悉，新赛季中国三人篮球联赛共有超40支球队，将分别参与到中国男子三人篮球超级联赛（简称超三联赛）、中国男子三人篮球超级联赛卫星赛（简称超三卫星赛）及中国女子三人篮球联赛（简称3WL）的角逐中。

超三联赛常规赛将启用大区赛+争霸赛两种赛制。全国共设置德清、深圳、贵阳、无锡、成都、靖江、武汉、崇明、广州、南昌十个大区赛赛区，以及宁波、北京、张家港、重庆四站争霸赛赛区。5月24日起至11月10日，19支超三联赛俱乐部将在长达5个月的赛期内历经常规赛、季后赛和总决赛，决出最终冠军。

观海新闻/青岛晚报/掌上青岛
记者 栾丕炜

妻子病重丈夫拒付治疗费，不行

平度法院审结一起夫妻间追偿权纠纷案

本报5月21日讯 结婚典礼上信誓旦旦说“有福同享、有难同当”，一旦妻子患病需扶养，丈夫能“知难而退”吗？不能！近日，平度法院开发区法庭审理了这样一起夫妻间追偿权纠纷案件。

张某（女）与贾某（男）于2020年6月登记结婚并育有一子。因张某患有视神经脊髓炎谱系疾病（在2018年被收入国家罕见病目录），自2021年9月起，先后到青岛、济南、北京等地医院进行治疗。而贾某则以照顾孩子为由拒绝探望且拒不支付医疗费用，张某的生活起居及住院治疗等均依

靠其母亲陈某。在垫付了10余万元治疗费用后，陈某已无力继续承担，遂起诉至法院，要求贾某支付其垫付的医药费、康复费等。

平度法院经审理认为，张某与贾某之间为合法夫妻关系，在张某身患重大疾病时，贾某负有法定义务照顾张某并支付相关治疗费用。原告陈某作为张某的母亲，对已经成年且独立生活的子女没有法定的扶养义务，其在被告贾某未尽扶养义务的情况下，基于亲情照顾张某并支付医疗费用，实际上是代被告履行夫妻间的法定扶养义务，因此对原告要求被告返

还垫付的医疗费等诉讼请求，予以支持。最终，判决被告贾某支付原告陈某医疗费等费用共计106,799.01元。青岛中院二审维持原判。

办案法官表示，夫妻之间的相互扶养既是双方当事人从缔结婚姻开始就产生的义务，也是婚姻及家庭共同体得以维系和存在的基本保障，同时也是婚姻所负载的基本功能。夫妻之间的扶养包括经济上的供养、精神上的慰藉以及生活上的照顾，这不仅是婚姻生活的当然之义，更是一项法定义务。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 陈小川 通讯员 张杰）

李沧北汽地块 保障性住房规划公示

本报5月21日讯 近日，青岛市自然资源和规划局发布了《李沧北汽地块保障性住房项目建设工程设计方案批前公示》，项目位于李沧区京口路以北、重庆中路以东、虎山路以南、顺河支路以西，由青岛安居弘生置业有限公司负责建设。

根据公示方案，项目规划用地面积61789.3平方米，总建筑面积23.47万平方米，其中地上总建筑面积18.03万平方米，地下建筑面积5.44万平方米。容积率2.7，绿地率35%。项目规划16栋住宅，2栋公服配套用房。

截至目前，今年我市分别在李沧区京口路和市北区开封路开工建设两处配售型保障性住房项目。（观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中）

讲文明 树新风 公益广告



环境保护在心中
垃圾分类在手中